

A Magyar Nemzeti Bank H-JÉ-I-92/2023. számú, rendkívüli adatszolgáltatást elrendelő határozata az MBH Jelzálogbank Nyrt. számára

Az **MBH Jelzálogbank Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhely: 1117 Budapest, Magyar Tudósok körútja 9. G.ép., korábbi cégnév: TakarékJelzálogbank Nyrt.) (**Jelzálogbank**) felett gyakorolt folyamatos felügyelet keretében a Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1013 Budapest, Krisztina körút 55., telephely: 1122 Budapest, Krisztina körút 6.) (**MNB**) a következő

h a t á r o z a t o t

hozza.

I. Az MNB a 2022. december 16. napján kelt, H-JÉ-I-317/2022. számú határozat (**Határozat**) rendelkező részének I.a) pontjában a Jelzálogbank számára előírt rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettséget **2023. április 30. napjával megszünteti**.

II. Az MNB rendkívüli adatszolgáltatás keretében előírja a Jelzálogbank számára, hogy a jelen határozat kézhezvételétől 2023. december 31. napjáig bezárólag a Közgyűlés, az Igazgatósági Ülés és a Felügyelő Bizottsági Ülés vonatkozásában a meghívókat és napirendi pontokat, valamint az írásos szavazásra készített napirendi pontokat a résztvevőknek történő megküldéssel egyidejűleg szövegkereshető, OCR-ezett (Optical Character Recognition) pdf formátumban az MNB „Elektronikus Rendszer Hitelesített Adatok Fogadásához” megnevezésű rendszerén (**ERA rendszer**) keresztül, eredeti nyelven küldje meg az MNB részére a belépést követően az „Elektronikus-ügyintézés pénzügy” szolgáltatáson belül az „Offsite felügyelés” mappában a „Testületi bizottsági anyagok” mappát kiválasztva a „Bizottsági ülésekről szóló adatszolgáltatás1” elnevezésű űrlaphoz csatolva.

A jelen határozat rendelkező részében előírt rendkívüli adatszolgáltatási kötelezettség nem érinti a Jelzálogbank számára jogszabályban és határozatban előírt egyéb adatszolgáltatási kötelezettségek egyidejű maradéktalan teljesítését.

Az MNB felhívja a Jelzálogbank figyelmét, hogy amennyiben jelen határozati kötelezéseknek nem, vagy nem teljeskörűen, illetve késedelmesen tesz eleget, az MNB-nek jogszabályban biztosított intézkedések alkalmazására van lehetősége, ideértve bírság kiszabását is.

Az MNB döntésének meghozatala során eljárás költség nem merült fel.

Budapest, 2023. június 5.

**A Magyar Nemzeti Bank nevében eljáró
Vastag László
a Pénzügyi szervezetek prudenciális és fogyasztóvédelmi
felügyeletéért felelős ügyvezető igazgató**

ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT IRAT